

Lubań, dnia 29 marca 2023 r.

Wszyscy Wykonawcy

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 10

do treści SWZ na „Dostawy asortymentu jednorazowego użytku dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne w Lubaniu sp. z o.o.”, nr postępowania ZP/04/2023

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1 – Pakiet 4, poz. 28

Czy Zamawiający dopuści wymazówki z patyczkiem drewnianym ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2 – Pakiet 4, poz. 29

Czy Zamawiający dopuści długość wymazówki 150mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 3 – Pakiet 4, poz. 32

Czy Zamawiający dopuści ezy z PP (polipropylenu) ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA